

13મી ઓક્ટોબર, 2020

પ્રિય મિત્રો અને સમુદાયના સભ્યો,

અમે પ્રસન્ન છીએ કે અમે તમને અમારા લોન્ગ-ટર્મ કેર (LTC) ઘર પરિયોજના અંગેની ફોલ સાથે સંબંધિત નવીનતમ માહિતી પૂરી પાડીએ છીએ.

અમારું ઓનસાઈટનું કામ, જે સાઈટ પરની મૂલ્યાંકનની પ્રવૃત્તિઓના ભાગરૂપે છે, અને જે ઓગસ્ટની આખરમાં શરૂ થયું હતું, તે હવે પૂર્ણ થયું છે. અમે એ કાર્યને પૂર્ણ કરી શક્યા એ માટે તમારી ધીરજ અને સમજ બદલ તમારો આભાર. તમામ માટી, પાણી તેમજ પર્યાવરણીય મૂલ્યાંકનો એ દર્શાવે છે કે અમે અમારા સૂચિત ચણતરમાં પ્રગતિ કરી શક્યા હતા.

અમે વિક્રેતા નવું ઘર ચણી શકે એ બાબતને સુનિશ્ચિત કરવા માટે પણ ખંતપૂર્વક કાર્ય કરી રહ્યાં છીએ. Lakeridge Health લાયક રચના/ચણતર કરતી ટુકડીને શોધવા માટે Ministry of Long-Term Care (લાંબા ગાળાની સંભાળ માટેનું મંત્રાલય) અને Infrastructure Ontario (ઓન્ટારિયોમાં સંરક્ષણના આધારરૂપ કાયમી બાંધકામોની રચના) સાથે ભાગીદારીમાં કામ કરી રહ્યું છે. અમે નવી 320 પથારીનું LTC ઘર માટે નવી રીતે રચના/ચણતર કરવાની પ્રક્રિયા માટે અમે દરખાસ્ત મૂકી રહ્યા છીએ. પ્રોવિન્સ દ્વારા સુયોજિત કરવામાં આવેલી સમયરેખાઓને સંતોષવા માટે વિક્રેતા બાંધકામની પરિયોજનાઓમાં ઝડપથી સોંપણી કરવા માટેનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈએ. ઘરની આધુનિક ડિઝાઈન (રચના) વરિષ્ઠોની સમાન સામાન્ય પ્રકારની વિવધ વસ્તુઓની જરૂરિયાતો અને ક્ષમતાઓની સાથોસાથ તેમનાં સ્વાસ્થ્ય અને સલામતીમાં વૃદ્ધિ કરશે, જેમાં ચેપ નિવારણ અને નિયંત્રણ માટેની ક્ષમતાઓ તેમજ નિવાસી રહેણાંકના વિસ્તારોનો સમાવેશ થાય છે. અમે નજીકના ભવિષ્યમાં તમારી સાથે વધારાની માહિતી વહેંચવા માટે તત્પર છીએ.

પરિયોજના માટેના આયોજન કાર્યના ભાગરૂપે, અમે ક્યારનુંય Enhanced Ministerial Zoning Order (ઉન્નત મંત્રી-સંબંધી પરિક્ષેત્રનો આદેશ)નું અનુમોદન પ્રાપ્ત કરી ચૂક્યા છીએ જે અમને ચણતરકામમાં આગળ વધવા માટે સક્ષમ બનાવી શકે એ દિશામાં એક મહત્વપૂર્ણ પ્રથમ પગલું છે. તમે વધુ અહીં [મિનિસ્ટેરીયલ ઝોનિંગ ઓર્ડર Ajax Pickering સાઈટ](#) સ્થિત વધુ વાંચી શકો છો.

અમને સ્થાનિક રહેવાસીઓ પાસેથી જાણવા મળ્યું છે કે તેઓ આ સમુદાયમાં નવા ઘરે લાંબા સમય પછી પાછા ફરતા લોકોને જોવા માટે ઉત્સાહિત છે. ઉચ્ચ ગુણવત્તા ધરાવતી LTC સેવાઓમાં વધારાની ક્ષમતા તેમજ વધુ ઝડપથી દાખલ થઈ શકવાની બાબતને પૂરી પાડવા દ્વારા ડરહમના ક્ષેત્રમાં લાંબા ગાળાની સંભાળને મજબૂત કરવા માટેના ભાગરૂપે હોવાથી અમે અત્યંત પ્રસન્ન છીએ. તમને આ મહત્વપૂર્ણ સમુદાયની પરિયોજના વિશે વધુ જાણવા માટે તક મળશે અને મોડેથી આ ફોલ માટે યોજનાબદ્ધ બનાવેલા વાસ્તવિક વાતચીતનાં સત્રો દરમિયાન પ્રશ્નો પૂછવા માટે તક મળશે. તમને માહિતગાર કરવા અને છેલ્લામાં છેલ્લી તારીખ સુધી અવગત રાખવા માટે પરિયોજના દરમિયાન સળંગ આ સત્રોને તેમજ અન્ય સંચાર સાધનોનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે.

જો તમારે કોઈ પ્રશ્નો હોય અથવા તો જો તમે વધુ માહિતી ઇચ્છતા હો, તો કૃપા કરીને 905-576-8711 પર એક્સ્ટેન્શન 34167 પર કોલ કરો અથવા AjaxLTC@lh.ca પર ઈ-મેઈલ કરો.

અમે તમને આ ક્ષમતા નિર્માણની પરિયોજના બાબતે નવીનતમ માહિતીથી વાકેફ કરવાનું ચાલુ રાખીશું, જે અમારું સ્વપ્ન, *વન સિસ્ટમ બેસ્ટ લેલ્થ (એક પદ્ધતિ. શ્રેષ્ઠ સ્વાસ્થ્ય)* અપેક્ષા મુજબ વચન પ્રમાણે પૂરું કરવામાં અમને મદદ કરી રહ્યું છે.

અંત:કરણપૂર્વક,

Mark Murphy

વરિષ્ઠ નિયામક, કેપિટલ આયોજન અને વિકાસ